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РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ
(период с 1.04.2016 по1.04.2017, количество опрошенных - 936 человек) 

Вопрос: Готовы ли вы рекомендовать организацию родственникам и знакомым?
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Удовлетворены ли вы содержанием и 

качеством реализации дополнительной 

общеобразовательной программы/программ, по 

которой/ым обучается ваш ребенок

Удовлетворены ли вы учебно-

материальной обеспечением учебного помещения 

(кабинета, танцевального зала и др.)

Удовлетворены ли вы уровнем 

компетентности педагогических кадров 

Удовлетворены ли вы взаимоотношениями 

ребенка и педагога/педагогов (доброжелательность, 

вежливость)

РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ
(период с 1.04.2016 по1.04.2017, количество опрошенных - 936 человек 

удовлетворен частично удовлетворен не удовлетворен


